
 

12-14 Rue Peyronnet - 33800 BORDEAUX 

Tél. : 05.56.31.32.33 – Fax : 05.56.31.32.00 - Email : 
judiciaire@briscadieu-bordeaux.com 

 

 

VENTE AUX ENCHERES DU : Lundi 18 janvier 2021 à 10h00 

Au : 12-14 rue Peyronnet, Hôtel des ventes Bordeaux Sainte-Croix, 33800 Bordeaux 
 

N° 

Cat. 
Description Estimations 

1,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 40 modèle "Tasca"  /   

2,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 40 modèle "Tasca"  /   

3,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 41 1/2 modèle "Tasca"  /   

4,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 42 modèle "Tasca"  /   

5,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 42 1/2 modèle "Tasca"  /   

6,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 43 modèle "Tasca"  /   

7,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 43 1/2 modèle "Tasca"  /   

8,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 44 modèle "Tasca"  /   

9,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 40 modèle "Runners"  /   

10,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 41 modèle "Runners"  /   

11,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 42 modèle "Runners"  /   

12,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 42 1/2 modèle "Runners"  /   

13,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 43 modèle "Runners"  /   

14,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 44 modèle "Runners"  /   

15,   1 paire de chaussures "Andrea Ventura" de taille 42 1/2 modèle "Runners"  /   

16,   1 paire de chaussures "Andrea Ventura" de taille 44 modèle "Runners"  /   

17,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 40 modèle "Driver"  /   

18,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 41 modèle "Driver"  /   

19,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 42 modèle "Driver"  /   

20,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 42 1/2 modèle "Driver"  /   

21,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 43 modèle "Driver"  /   

22,   2 paires de chaussures "Andrea Ventura" de taille 44 modèle "Driver"  /   

23,   1 ensemble LIBECO comprenant 2 taies d'oreiller 65 x 65 cm + 1 housse de couette 260 x 240 

cm 

 /   

24,   1 ensemble LIBECO comprenant 2 taies d'oreiller 65 x 65 cm + 1 housse de couette 260 x 240 

cm 

 /   

25,   1 ensemble LIBECO comprenant 2 taies d'oreiller 65 x 65 cm + 1 housse de couette 260 x 240 

cm 

 /   

26,   1 ensemble LIBECO comprenant 2 taies d'oreiller 65 x 65 cm + 1 housse de couette 260 x 240 

cm 

 /   

27,   2 draps housse 160 x 200 x 33 cm  /   

28,   2 draps housse 160 x 200 x 33 cm  /   
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N° 

Cat. 
Description Estimations 

29,   5 serviettes de bain LIBECO  /   

30,   3 pulls SELDOM Taille M (différents modèles)  /   

31,   2 pulls SELDOM Taille M (différents modèles)  /   

32,   3 pulls SELDOM Taille L (différents modèles)  /   

33,   3 pulls SELDOM Taille L (différents modèles)  /   

34,   4 pulls SELDOM Taille L (différents modèles)  /   

35,   2 pulls SELDOM Taille XL (différents modèles)  /   

36,   3 pulls SELDOM Taille XL (différents modèles)  /   

37,   3 pulls SELDOM Taille XXL (différents modèles)  /   

38,   2 tenues CAPOBIANCO avec pantalons et vestes zippées de Taille 54  /   

39,   2 tenues CAPOBIANCO avec pantalons et vestes zippées de Taille 56  /   

40,   2 tenues CAPOBIANCO avec pantalons et vestes zippées de Taille 58  /   

41,   2 tenues CAPOBIANCO avec pantalons et vestes zippées de Taille 60  /   

42,   1 lot comprenant 9 vestes différents modèles et tailles + 2 pantalons CAPOBIANCO  /   

43,   18 boîtes de thé VAHE (100g) + 18 bouteilles de vinaigre + 4 clefs USB 46 GB + 17 nœuds de 

papillon + 24 pots de tapenade VAHE + 12 pots de pesto VAHE + 30 pots de confitures VAHE 

+ 12 pots de Bruschetta VAHE + 24 bouteilles de limonade + 12 paquets de tagliatelle VAHE + 

12 paquets de torsades VAHE + 12 paquets de penne VAHE + 5 blaireaux + 8 savons + 6 huiles 

aux truffes + 1 WIFI + 5 rouleaux TPE + 6 déodorants + 6 bouteilles de GIMBER (500 ml) + 12 

bouteilles de GIMBER (200 ml) + 6 bouteilles de GIMBER (700 ml) 

 /   

43,1  2 montres à gousset OUT OF ORDER dans le coffret CALABRONE + 5 montres OUT OF 

ORDER 

 /   

43,2  1 douchette AURES 300 + 1 imprimante AURES 333  /   

44,   1 diffuseur LOCHERBER 100ml + 1 spray LOCHERBER 100ml + 1 eau de parfum 

LOCHERBER 50ml 

 /   

45,   1 diffuseur LOCHERBER 100ml + 1 spray LOCHERBER 100ml + 1 eau de parfum 

LOCHERBER 50ml 

 /   

46,   1 diffuseur LOCHERBER 100ml + 1 spray LOCHERBER 100ml + 1 eau de parfum 

LOCHERBER 50ml 

 /   

47,   1 diffuseur LOCHERBER 100ml + 1 spray LOCHERBER 100ml + 1 eau de parfum 

LOCHERBER 50ml 

 /   

48,   1 diffuseur LOCHERBER 100ml + 1 spray LOCHERBER 100ml + 1 eau de parfum 

LOCHERBER 50ml 

 /   

49,   1 diffuseur LOCHERBER 100ml + 1 spray LOCHERBER 100ml + 1 eau de parfum 

LOCHERBER 50ml 

 /   

50,   1 diffuseur LOCHERBER 100ml + 1 spray LOCHERBER 100ml + 1 eau de parfum 

LOCHERBER 50ml 

 /   

51,   1 diffuseur LOCHERBER 100ml + 1 spray LOCHERBER 100ml + 1 eau de parfum 

LOCHERBER 50ml 

 /   
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N° 

Cat. 
Description Estimations 

52,   23 produits de beauté MERAKI (490ml)  /   

53,   24 produits de beauté MERAKI (275ml)  /   

54,   2 diffuseurs LOCHERBER (250ml) + 2 diffuseurs LOCHERBER (1000 ml) + 2 diffuseurs 

LOCHERBER (500ml) + 2 eaux de parfum LOCHERBER (50ml) + 2 coffrets CAPRI BLUE 

LOCHERBER + 2 diffuseurs LOCHERBER (100ml) 

 /   

55,   2 diffuseurs LOCHERBER (250ml) + 2 diffuseurs LOCHERBER (500ml) + 1 eau de parfum 

LOCHERBER (50ml) 

 /   

56,   1 lot d'échantillons ne méritant pas description + 1 lot d'emballages et consommables 

LOCHERBER ne méritant pas description + 1 lot de petits sachets et brochures publicitaires 

LOCHERBER ne méritant pas description + 1 lot d'emballages et consommables LOCHERBER 

ne méritant pas description + 1 lot de boîtes "BALDESSARINI" 

 /   

57,   4 diffuseurs MALABAR PEPPER LOCHERBER  /   

58,   3 coffrets AZAD KASHMERE LOCHERBER + 3 coffrets HABANA TOBACCO 

LOCHERBER + 3 coffrets MALABAR PEPPER LOCHERBER + 1 coffret ARAMAIK 

LOCHERBER + 1 coffret CAPRI BLUE LOCHERBER + 1 plateau avec 2 cloches décoratives 

LOCHERBER + 1 plateau bois 

 /   

59,   2 diffuseurs LOCHERBER (1000 ml) + 4 diffuseurs LOCHERBER (500 ml) + 4 savons 

LOCHERBER (500 ml) + 4 savons LOCHERBER (250 ml) + 1 lot de baguettes à parfum 

 /   

60,   8 diffuseurs LOCHERBER (500 ml)  /   

61,   2 diffuseurs LOCHERBER (500 ml) + 2 diffuseurs LOCHERBER (100 ml) + 2 sprays diffuseurs 

LOCHERBER (100 ml) + 2 savons LOCHERBER (500 ml) + 2 coffrets ARAMAIK 

LOCHERBER 

 /   

62,   1 diffuseur LOCHERBER (500 ml) + 2 diffuseurs LOCHERBER (100 ml) + 4 eaux de parfum 

LOCHERBER (50 ml) + 4 sprays diffuseurs LOCHERBER (100 ml) 

 /   

63,   1 diffuseur LOCHERBER (500 ml) + 2 diffuseurs LOCHERBER (100 ml) + 3 eaux de parfum 

LOCHERBER (50 ml) + 4 sprays diffuseurs LOCHERBER (100 ml) + 2 savons LOCHERBER 

(250 ml) 

 /   

64,   8 diffuseurs LOCHERBER (250 ml)  /   

65,   8 diffuseurs LOCHERBER (250 ml)  /   

66,   3 pulls pour homme CIVIDINI  /   

67,   3 pulls pour homme CIVIDINI  /   

68,   3 pulls zippés pour homme CIVIDINI  /   

69,   3 pulls zippés pour homme CIVIDINI  /   

70,   3 pulls zippés pour homme CIVIDINI  /   

71,   2 pulls zippés pour homme CIVIDINI  /   

72,   3 pulls zippés pour homme CIVIDINI  /   

73,   4 vêtements pour homme CIVIDINI  /   

74,   2 diffuseur LOCHERBER (500 ml) + 2 diffuseurs LOCHERBER (100 ml) + 3 sprays diffuseurs 

LOCHERBER (100 ml) + 3 eaux de parfum LOCHERBER (50 ml) 

 /   
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N° 

Cat. 
Description Estimations 

75,   2 diffuseur LOCHERBER (500 ml) + 2 diffuseurs LOCHERBER (100 ml) + 3 sprays diffuseurs 

LOCHERBER (100 ml) + 3 eaux de parfum LOCHERBER (50 ml) 

 /   

76,   3 jeans JACOB COHEN Taille 34  /   

77,   2 jeans JACOB COHEN Taille 34  /   

78,   4 jeans JACOB COHEN Taille 33  /   

79,   4 jeans JACOB COHEN Taille 33  /   

80,   4 jeans JACOB COHEN Taille 31  /   

81,   3 jeans JACOB COHEN Taille 30  /   

82,   2 jeans JACOB COHEN Taille 30  /   

83,   3 jeans JACOB COHEN Taille 38  /   

84,   4 jeans JACOB COHEN Taille 32  /   

85,   4 jeans JACOB COHEN Taille 32  /   

86,   1 jean JACOB COHEN Taille 36  /   

87,   1 jean JACOB COHEN Taille 40  /   

88,   1 jean JACOB COHEN Taille 38  /   

89,   2 jeans JACOB COHEN Taille 35  /   

90,   4 pulls LE FELIN Taille S.48  /   

91,   3 pulls LE FELIN Taille M.50  /   

92,   4 pulls LE FELIN Taille L.52  /   

93,   4 pulls LE FELIN Taille XL.54  /   

94,   3 pulls LE FELIN Taille XXL.56  /   

95,   4 polos LE FELIN Taille S.48  /   

96,   3 polos LE FELIN Taille S.48  /   

97,   3 polos LE FELIN Taille M.50  /   

98,   3 polos LE FELIN Taille M.50  /   

99,   3 polos LE FELIN Taille M.50  /   

100,   3 polos LE FELIN Taille M.50  /   

101,   3 polos LE FELIN Taille L.52  /   

102,   4 polos LE FELIN Taille L.52  /   

103,   3 polos LE FELIN Taille L.52  /   

104,   3 polos LE FELIN Taille L.52  /   
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N° 

Cat. 
Description Estimations 

105,   1 tiroir-caisse AURES  /   

106,   6 vestes à capuches CAPO BIANCO  /   

107,   4 blousons TORRAS noirs  /   

108,   4 blousons TORRAS rouges  /   

109,   3 pantalons CAPOBIANCO Taille 50  /   

110,   1 pantalon CAPOBIANCO + 1 veste Taille 54  /   

111,   1 pantalon CAPOBIANCO + 2 vestes Taille 50  /   

112,   1 pantalon CAPOBIANCO + 2 vestes Taille 54  /   

113,   1 pantalon CAPOBIANCO + 1 veste Taille 60  /   

114,   1 pantalon CAPOBIANCO + 1 veste Taille 56  /   

115,   1 pantalon CAPOBIANCO + 1 veste Taille 56  /   

116,   1 pantalon CAPOBIANCO + 1 veste Taille 50  /   

117,   1 pantalon CAPOBIANCO + 1 veste Taille 56  /   

118,   1 pantalon CAPOBIANCO + 1 veste Taille 54  /   

119,   2 pantalons Tailles 52 et 60 + 3 vestes Tailles 54, 56 et 58  /   

120,   2 bombers Taille 52  /   

121,   3 pantalons EMYLE Taille 50  /   

122,   3 pantalons EMYLE Taille 54  /   

123,   4 pantalons EMYLE Taille 44  /   

124,   4 pantalons EMYLE Taille 42  /   

125,   6 pantalons EMYLE Taille 48  /   

126,   3 pantalons EMYLE Taille 52  /   

127,   3 pantalons EMYLE Taille 50  /   

128,   3 pantalons EMYLE Taille 58  /   

129,   5 pantalons EMYLE Taille 46  /   

130,   2 pantalons EMYLE Taille 44  /   

131,   5 chemises dont 1 chemisette de taille 41 - 42 GAUTHIER  /   

132,   5 chemises de taille 41 - 42 GAUTHIER  /   

133,   5 chemises de taille 41 - 42 GAUTHIER  /   

134,   5 chemises dont 1 chemisette de taille 39 -40 GAUTHIER  /   
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N° 
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135,   7 chemises de taille 39-40 et 39  GAUTHIER  /   

136,   2 chemises de taille 40 LA CHEMISE FRANÇAISE  /   

137,   2 chemises de taille 42 LA CHEMISE FRANÇAISE  /   

138,   2 chemises de taille 41 - 42 et 41 LA CHEMISE FRANÇAISE  /   

139,   1 lot important de 27 chemises et chemisettes différentes tailles, différents modèles (Tailles : 43 

au 46) 

 /   

140,   1 vitrine LIEBHERR (neuve) cave à vin encastrable dans son emballage  /   

142,   SUR DÉSIGNATION À BORDEAUX Cours Alsace Lorraine, ENLÈVEMENT IMPÉRATIF 

le Jeudi 21/01 de 8h30 à 12h : 1 IMAC 21.5' (2010) 

Processeur : 3.6 Ghz Intel Core I3 

Mémoire : 4Go  

Observation : Mot de passe SYM33 

200 / 300  

143,   SUR DÉSIGNATION À BORDEAUX Cours Alsace Lorraine, ENLÈVEMENT IMPÉRATIF 

le Jeudi 21/01 de 8h30 à 12h : 1 "tout-en-un" HP Pro 8718 + 1 imprimante ticket EPSON TM 

T2011 + 1 téléphone sans fil ALCATEL + 1 tiroir-caisse (cassé) + 2 enceintes SONOS One  + 1 

machine à café NESPRESSO + 1 détecteur de faux billets Safescom 45 + 1 réfrigérateur 

Tabletop BEKO + 1 micro-ondes MOULINEX + 1 escabeau aluminium 

80 / 150  

144,   SUR DÉSIGNATION À BORDEAUX Cours Alsace Lorraine, ENLÈVEMENT IMPÉRATIF 

le Jeudi 21/01 de 8h30 à 12h : 1 ensemble d'agencement en MDF verni de magasin comprenant 

: 1 comptoir d'angle + 30 meubles colonnes (45 x 45 x90) à 1 porte + 6 gros cubes (60 x 60 x 60) 

à 1 porte + 8 petits cubes ( 45 x 45 x 45) ) 1 porte + 12 étagères murales à sangles cuir / plateau 

en verre armé + 1 tabouret haut kaki HAY + 2 tabourets bas (1 kaki / 1 gris) HAY + 2 échelle-

présentoirs bois + 1 tabouret haut SILKA 

800 / 1500  

145,   SUR DÉSIGNATION À BORDEAUX Cours Alsace Lorraine, ENLÈVEMENT IMPÉRATIF 

le Jeudi 21/01 de 8h30 à 12h : 1 stock neuf (environ 4800€ en Prix d'achat Hors Taxe) de 

papeterie et d'objets décoratifs de marque PAPIER TIGRE, MUSKHANE, MILLER 

GOODMAN, KERZON, ROMINA GRIS, FALCON, OCTAEVO, LEMNOS INC. TITLEE, 

POL & ROSA, MAISON CISSON, SIWA, KAWECO, STUDIO ARHOJ, HAPPILY EVER 

PAPER, MEN'S SOCIETY, MATHILDE CABANAS, AED CADRES, Q DE BOUTEILLES. 

500 / 700  

146,   SUR DÉSIGNATION À BORDEAUX, ENLÈVEMENT IMPÉRATIF le Jeudi 21/01 de 14h 

à 17h : 1 gerbeur électrique YALE (2009) avec son chargeur GNB 

Modèle : MP20DC 

Numéro de série : 842X02549G 

Compteur : 1640h 

750 / 1000  

147,   SUR DÉSIGNATION À BORDEAUX, ENLÈVEMENT IMPÉRATIF le Jeudi 21/01 de 14h 

à 17h : 6 meubles porte-bouteilles "Casiers d'Antan" position mixte  

Capacité maximum : 168 bouteilles 

360 / 500  

148,   SUR DÉSIGNATION À BORDEAUX, ENLÈVEMENT IMPÉRATIF le Jeudi 21/01 de 14h 

à 17h : 1 caisse enregistreuse POINTEX avec tiroir-caisse 

100 / 150  

149,   SUR DÉSIGNATION À BORDEAUX, ENLÈVEMENT IMPÉRATIF le Jeudi 21/01 de 14h 

à 17h : 1 petit stock d'accessoires d'œnologie et d'objets liés au vin (environ 5000€ en prix 

d'achat Hors Taxe) 

800 / 1200  
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150,   SUR DÉSIGNATION À BORDEAUX, ENLÈVEMENT IMPÉRATIF le Jeudi 21/01 de 14h 

à 17h : 1 bureau en stratifié + 1 chaise dactylo tissu gris + 1 chaise d'accueil + 1 imprimante 

SHARP AR-M150 + 1 armoire informatique + 6 caméras intérieures + 1 grand meuble comptoir 

avec 1 vitrine incorporée + 2 portes battantes (3 éléments) + 12 étagères mélaminé bois clair + 2 

étagères murales au modèle + 1 étagère colonne au modèle  + 1 grand meuble de milieu avec 1 

vitrine (3 compartiments et 1 vitrine 4 compartiments) avec un grand retour en "T" + 2 bornes de 

détection + 1 barrique décorative + 1 panneau "bouteille" + 4 suspensions avec abat-jour laqué 

noir + 4 suspensions "boules" + 2  étagères galvanisé (4 niveaux) + 1 chariot sur roulettes 

pliantes + 1 vieux réfrigérateur sans marque apparente + 1 réfrigérateur-congélateur (hors-

service) + 1 lot de caisse bois + 1 lot de 47 caissons floqués "Pavillon des Vins" + 9 affiches 

modernes + 4 suspensions à supports multiples + 8 étagères métalliques (4 niveaux) + 4 palettes 

de poches "Pavillon des vins" + 2 tables sur tréteaux + 1 extincteur 6L eau pulvérisé + 1 

réfrigérateur WHIRPOOL + 1 aspirateur KARCHER T7/1 + 1 lot de valisette carton pour 

bouteilles 

1500 / 2000 

151 SUR DÉSIGNATION À BORDEAUX, ENLÈVEMENT IMPÉRATIF le Jeudi 21/01 de 14h à 

17h : 

-1 système d'alarme et de vidéosurveillance (2017) comprenant : 

-1 enregistreur DVR (8 voies) 

-6 dômes HD 2MP IR15 

-1 centrale d'alarme  

-1 détecteur de mouvements  

-3 contacteurs d'ouverture 

 

 

Exposition sur rendez-vous le vendredi 15 Janvier après-midi dans le respect des normes sanitaires en vigueur  

 

Frais légaux en sus 11,9% HT et 14,28%TTC pour le judiciaire et 15%HT, 18% TTC pour les lots volontaires. 

 

Frais internet :+3% HT du prix d'adjudication (soit +3,60% TTC) pour les lots volontaires (lots 1 à 140 inclus) 

 

 Paiement en espèces à concurrence de 1000 euros (frais inclus), chèque jusqu’à 3000 €,  

virement bancaire ou carte bancaire. 

 

Pour les paiements par chèque au-delà de 3000 €, merci de bien vouloir fournir une pièce d’identité et une lettre accréditive 

de votre banque.  

 

Les matériels sont vendus en l’état : aucune garantie sur les qualités et quantités. 

 

Nous ne prendrons pas en compte les ordres d’achat en dessous de 150€ 

 

Enlèvements : 

-Pour les lots 1 à 140 (compris) : le Jeudi 21/01 de 9h30 à 12h00 dans notre centre de vente, sis chemin latéral de 

Lissandre à CENON (33150) 

-Pour les lots 142 à 145 le Jeudi 21/01 de 8h30 à 12h  

-Pour les lots 146 à 150 le Jeudi 21/01 de 14h à 17h 

 
 

 


